

В Красноярском крае проводится проверка по факту смертельного травмирования пожилого мужчины на железной дороге



Красноярским следственным отделом на транспорте Западно-Сибирского СУТ СК России проводится доследственная проверка по факту травмирования 86-летнего мужчины на перегоне «ст. Тарутино - ст. Ачинск-1».

Предварительно установлено, что 24.06.2017 около 7 часов утра на 3920 км пикет № 6 перегона «ст. Тарутино - ст. Ачинск-1» пассажирским поездом сообщением «Иркутск - Адлер» при попытке перейти железнодорожные пути в неполюженном месте травмирован 86-летний житель г. Ачинска. Принятые машинистом меры экстренного торможения и подаваемые звуковые сигналы не позволили избежать наезда. От полученных травм пожилой мужчина скончался на месте происшествия.

Обстоятельства произошедшего в настоящее время выясняются следователями в рамках доследственной проверки, в ходе которой будет дана правовая оценка действиям пострадавшего и бригады, управлявшей пассажирским поездом. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Западно-Сибирское следственное управление на транспорте Следственного комитета Российской Федерации очередной раз обращает внимание граждан: железная дорога является источником повышенной опасности для жизни и здоровья. Пренебрежение правилами поведения на железной дороге может стать причиной трагедии. Необходимо помнить, что железнодорожные пути предназначены исключительно для передвижения поездов, пребывание на них человека ставит под угрозу его жизнь и здоровье.

26 Июня 2017

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1145940>